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Texte de la question

M Henri Bayard demande a M le ministre de la culture, de la communication, des grands travaux et du
Bicentenaire de bien vouloir lui preciser la liste des pays qui recoivent des emissions en francais de Radio
France internationale en lui indiquant pour chacun d'entre eux le nombre d'heures journalieres ou
hebdomadaires de ces emissions.

Texte de la réponse

Reponse. - RFI diffuse dans une centaine de pays a partir de plusieurs points d'emissions ondes courtes ou
ondes moyennes : Allouis-Issoudun, en France metropolitaine ; Montsinery, en Guyane francaise ; Moyabi, au
Gabon ; Yamata, au Japon ; Pekin, Xion et Kunmin, en Chine. L'etat de la reception des programmes en
francais de RFI s'analyse en heures quotidiennes de diffusion dans les zones suivantes. Europe : tous les Etats
d'Europe de l'ouest et d'Europe du nord : 22,5 heures par jour en francais. Europe de l'est (jusqu'a la partie
occidentale de l'URSS) : 16,75 heures par jour. Proche et Moyen-Orient : 2,5 heures par jour : Chypre, Turquie,
Syrie, Irak, Iran, Liban, Jordanie, Israel, Arabie Saoudite, Emirats arabes unis, Oman, Yemen du nord, Yemen
du sud. 2,5 heures par jour : Afghanistan. Asie : Chine : nord : 2 heures par jour ; sud : 2,5 heures par jour. Asie
du sud-est (Coree, Viet-Nam, Cambodge, Thailande, Laos) : 5,5 heures par jour. Birmanie : 1 heure par jour.
Inde : 1 heure par jour. Malaisie, Indonesie : 1 heure par jour. Oceanie : Australie, Nouvelle-Zelande : 1 heure
par jour. Afrique : tous les pays africains : nord : 17 heures par jour ; sud : 19,5 heures par jour. Amerique :
Amerique du nord (est du Canada et des Etats-Unis) : ondes courtes : 11 heures par jour. De plus, certains
reseaux cables au Canada et aux Etats-Unis reprennent les programmes de RFI 24 heures sur 24, soit 22,5
heures par jour d'emissions en francais. Amerique centrale et Caraibes (tous les Etats de la region) : 11 heures
par jour. Amerique du sud (tous les Etats de la region) : 11,5 heures par jour.
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